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Jeesuksen Kristuksen seurakunta kaikkialla maailmassa saa elinvoimansa Jumalan armosta 
Kristuksessa ja Pyhän Hengen vaikutuksesta sekä elää elämää ei näkyvien asioiden kautta 
vaan uskon kautta. Kyseessä on pohjimmiltaan yliluonnollinen elämä, johon evankeliumi ja 
Pyhä Henki on meidät jokaisen uskovan synnyttänyt. Toisaalta me jokainen elämme niin ta-
vallisesti saman arjen keskellä kuin kaikki muutkin ihmiset Jyväskylässä.

Seurakunta on suuri Jumalan salaisuus. Ilmestyskirjan ensimmäisessä luvussa  Johannes saa 
näyn Jeesuksesta jumalallisessa kirkkaudessa ja voimassaan seitsemän kultaisen lampun-
jalan keskellä, oikeassa kädessään seitsemän tähteä. Apostoli saa selityksen noille kuville: 
seitsemän kultaista lampunjalkaa ovat seitsemän seurakuntaa Vähä-Aasiassa ja ne seitse-
män tähteä ovat niiden seurakuntien enkelit. Olimmepa me itse miten heikkoja, vajavaisia ja 
voimattomia tahansa, niin siitä huolimatta Herra Jeesus on keskellämme (niinkuin kaikkissa 
muissakin srk:ssa missä uskovat kokoontuvat) niin kuin noidenkin seurakuntien keskellä.

Näkymätön, pyhä läsnäolo

Mikä henkeäsalpaava kuva ja totuus! Kun me tulemme yhteen jumalanpalvelukseen tai pie-
nempään ryhmään, Jeesus on läsnä Pyhän Hengen kautta. Tässä on se ydin, joka liittyy seu-
rakuntamme Näkyyn:”vetovoimaisesta jumalanpalveluksesta”. 

Yhdessä suosikkilauluistani sanotaan: “On Jeesus itse keskellämme. Hän pyhän ilmapiirin 
luo...”. 

Katsotko sinä tuonne näkymättömään todellisuuteen, kun tulet jumalanpalvelukseen? 
Odotatko kokevasi jollain salatulla tavalla Jeesuksen läsnäoloa ja kosketusta jokaisessa ju-
malanpalveluksessa? Vapiseeko sisimpäsi koskaan pelkästä kunnioituksesta pyhää Jumalaa 
kohtaan?

Elävän seurakunnan merkit

Miten seurakunta elää ? Mitkä ovat elävän seurakunnan merkit ? Samassa Ilmestyskirjan toi-
sessa luvussa kerrotaan Sardeen seurakunnasta, jolle Jeesus sanoi: “ Sinulla on se nimi, että 
elät, mutta sinä olet kuollut.”  Seurakunta voi pahimmassa tapauksessa olla myös kuollut.
Elävän seurakunnan ytimessä on Jeesuksen Kristuksen ensisijaisuus. Jeesus ja suhde Häneen 
menee kaiken muun edelle. Tästä on seurauksena, että elävä seurakunta ja yksilöuskovat 
viihtyvät rukouksessa ja kiitoksessa, laulamisessa Herralle ja Jumalan sanan äärellä. Keskinäi-

Jeesus ja kultaiset 
lampunjalat
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nen huolenpito ja ihmissuhteet ovat tär-
keitä. Ihmiset näkevät toisensa ja muut 
ihmiset äärettömän arvokkaina Juma-
lalle. Elävässä seurakunnassa on paljon 
pyyteetöntä toisten palvelemista. Jokai-
nen haluaa kasvaa Jeesuksen oppilaa-
na. Evankelioimis- ja lähetystyö nousee 
Jumalan rakkaudesta ihmisiä kohtaan ja 
tietoisuudesta, että jokaisen ihmisen on 
kerran tultava tuomiolle Jumalan eteen.
Elävä seurakunta arvostaa Jumalan sää-
tämiä instituutioita; perhettä ja avioliit-
toa ja antaa arvoa lapsille. Myös lähim-
mäisten ja maailman rikkinäisyys, hätä 
ja ajalliset tarpeet koskettavat ei vain 
sydämiä vaan omaa ajankäyttöä ja kuk-
karoa. Jeesus on särkyneitten sydänten 
parantaja ja nälkäisten ruokkija oman 
ruuminsa, seurakunnan kautta.

Elääkö seurakuntamme? Uskon, toivon 
ja rukoilen, että elää ja myös kasvaa. Tah-
don omalta osaltani olla rakentamassa 
seurakuntaamme. Tahdothan sinäkin? 
Ylösnoussut Herra Jeesus kuitenkin yk-
sin näkee todellisen tilamme.

Koska seurakunta on yhteisö, perhe ja 
ruumis, meillä täytyy olla sama mieli, ta-
voitteet ja suunta mihin olemme menos-
sa. Siksi kokoonnumme lauantaina 20.2 
klo 10-15 kirkolle “Rakenna seurakuntaa-
päivään”. Siellä saamme voimaantua yh-
teisestä rukouksesta, vieraidemme Kei-
jo ja Seija Suutarisen rohkaisusta sekä 
saamme keskustella siitä, otammeko 
riskin uskomme tähden ja järjestämme 
Kesäjuhlat Jyväskylässä v. 2011. Keskus-
telemme myös vanhimmiston ajatukses-
ta liittyen työntekijätilanteeseen.

Helmi- maaliskuussa on kaksi Kids’ Action Night-iltaa Huhtasuolla tavoittamassa lapsia ja 
varkkareita, Avioliittopäivä 27.3 ja Perhejumalanpalvelus 14.3 kaiken muun elämän lisäksi, 
mikä pienryhmissä ja monissa muissa toiminnoissa tapahtuu.  Meillä on myös alkanut kolme  
eri ryhmää, jotka valmistelevat jumalanpalveluksia.

Näissä ajatuksissa sinua siunaten - Kari
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Rakkaat ystävät
seurakunnassa

On tammikuun viimeinen perjantai, ja olemme palanneet työpaikallemme Kaukasukselle. 
Kuin unta ovat viimeiset viikot mielessämme, niin paljon on tapahtunut. Miten muutamaan 
viikkoon mahtuikin niin paljon! Suomeen tullessamme muistilehtiössä oli rukousaiheina ai-
nakin seuraava lista:

- vauvan syntyminen (Eline-tyttäremme perheeseen)
- Kiponniemen joulun järjestäminen (yhdessä Erikssonien kanssa)
- osa perhettä oli tulossa Suomeen (Wernerin ja Mirjamin matkat)
- Abau-kielioppi oli tehnyt jo yhden tarkastuskierroksen ja nyt oli edessä kommenttien työstämi-
nen
- vauvan siunaustilaisuus (missä ja milloin)
- ystävätapaaminen, mahdollisesti loppiaisena
- oman kodin purkaminen (emme ostaisi perikunnalta äitimme asuntoa koska se oli liian pieni)
- Äidin tavaroiden selvittäminen ja mahdollinen säilytys
- matkan järjestyminen takaisin Kaukasukselle mieluiten Kärjen perheen lähtöjuhlan jälkeen.

Nyt kun juna pysähtyi tänä aamuna asemalle, ja ystäväperhe haki meidät sieltä kotiin ja ta-
varat ovat paikoillaan kaapeissa, tekee mieli katsoa tuota listaa uudestaan ja kiittää Jumalaa 
kaikesta mikä onnistui. Jotkut asiat onnistuivat helposti ja vähällä vaivalla, kuten lastemme 
vierailu ja heidän ilonsa Suomen talvesta ja kauniista Kiponniemestä, hyvä ja onnistunut yh-
teistyö joulujärjestelyissä ja iloinen joulu! Suloinen aika Päiväpiirissä ja kaunis ehtoollinen 
omassa kirkossa. Ihana Loppiainen!

Jotkut asiat vaativat enemmän ponnistusta, kuten Elinen synnytys oli odotettua raskaampi 
ja toipumiseen meni aikaa. Jotkut asiat toivat suuren ilon, kuten Lauran syntymä ja hänen 
siunaustilaisuutensa tai Kärkien lähtöjuhla. Yllätys oli sekin että pääsin vielä mukaan biblio-
draama-kurssille jonka koin hyödyllisenä, ja hyvä oli sekin että Arjenin osuus johtokuntatyös-
kentelyssä tuli hyvin tehtyä Englannissa. Jotkut asiat vaativat vielä enemmän, niin paljon että 
olin ällistynyt, ja siihen luetteloon tuleekin tuo oman kodin purkaminen (ollut kotinamme 
aina vuodesta 2005 Suomessa ollessa), samalla siinä asuminen tavaroiden vähetessä koko 
ajan ja samalla edesmenneen äitimme tavaroita lajitellessa. Pysähdyksiä tuli kaikkeen työhön 
aina silloin kun tuli joku merkittävä löytö, kuten Isämme kirjeet heidän seurusteluajoiltaan, 
sodanjälkeiset kirjeet tai päiväkirjamerkinnät,  tai ne monet hopealusikat, joita äiti oli saanut 
palkintoina milloin mistäkin. Tai ne valokuvat jotka lopulta pantiin kirstuihin, tai ne hetket kun 
sukulaiset kävivät hakemassa mieluisia tavaroita. Vaikeinta oli itselleni kirpputori- ja myyntitoi-
minnnan jälkeen sitten vain heittää loput pois, koska se oli ainut vaihtoehto. Itsellemme olisi 
tavaraa yllin kyllin sitten kun sitä taas tarvitsemme läheisellä erittäin tasokkaalla kirpputorilla. 
Pois oli heitettävä ne haarukat, joilla lapsina söimme Puuppolan suuren pöydän ääressä tai 
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se päiväpeitto joka oli siinä sängyssä jostä Äiti putosi ja minkä takia hänen laitoskierteensä 
alkoi vuonna 2005. Viimeiset päivät olivat täynnä fyysistä työtä, satoja päätöksiä tavaroista 
ja papereista ja aika alkoi käydä tiukoille. Vuokrasopimus oli jo allekirjoitettu uusien vuokra-
laisten kanssa alkavaksi viikon kuluttua.

Vihdoin koitti se hetki että suljimme Pappilanrinteen oven takanamme ja veljet jatkoivat 
maalaten ja remontoiden vielä pari päivää. Yksi tärkeä aika oli lopullisesti oli, ja oma tehtävä-
ni oli loppuun suoritettu. Junamatka antoi jo tilaisuuden levätä mutta nyt kotiin tultua tun-
tuu, että jotain on vielä edessä. Joku oli lähettänyt meille kauniin maisemaesityksen power 
pointtina, jonka viesteinä oli mm. nämä:

- ota joka päivä aikaa musiikin kuunteluun, se on ravintoa sielulle
- juo paljon vihreää teetä, syö pähkinöitä ja hedelmiä, se pitää ruumiisi tasapainossa
- ole lempeä itsellesi vaikeina päivinä, älä moiti, syytä äläkä rankaise
- liiku ja pidä itsestäsi huolta
- pidä yhteyksiä sukulaisiisi ja rakkaisiisi ja sano heille: ajattelin sinua tänään
- ole kiitollinen, ja käytä lyhyt elämä Jumalan ja ihmisten rakastamiseen

Tämä on edessä, että otamme nämäkin asiat nyt huomioon, kun uusi ajanjakso alkaa. Sa-
moin meitä puhutteli kutsu tulla rakentamaan seurakuntaa (helmikuun seurakuntapäivä) 
jossa sanottiin mm näin:

”Taivaan Isä on laajentanut seurakuntamme vaikutusaluetta uusien kansojen keskuuteen. Tul-
koon Herra Jeesus tunnetuksi ja uskotuksi noiden saavuttamattomien kansojen keskuudessa.”

Etenkin se että Herra Jeesus tulee uskotuksi, eli häneen tullaan uskomaan mutta myös se 
että Hänestä tulee se Uskottu ja Luotettu ja Rakastettu ystävä, joka löytyy sen työn kautta 
mitä seurakuntana teemme. Sen työn ja elämän piiriin sulkeudumme myös täällä Kaukasuk-
sella, aivan samanlaisin toivein ja rukouksin, että saamme viedä sanaa rakkaan Jeesuksen 
mahdollisuuksista meidän uskottuna miehenämme ja luotettavimpana ystävänä niille jotka 
täällä asuvat.

Rakkain terveisin, teidän Arjen ja Maija 

JYVÄSKYLÄN VERSOT 30 VUOTTA

Seurakunnassamme toimiva partiolippukunta Jyväskylän Versot viettää 30-vuotisjuhli-
aan lauantaina 10.4.2010 klo 13 Jyväskylän vapaakirkossa.

Juhliminen alkaa jo klo 12 tervetulokahveilla sekä tervehdysten vastaanotolla. Itse juhla 
alkaa klo 13 kirkkosalissa. Juhlaan ovat kaikki tervetulleita! Juhlan jälkeen on keittolou-
nas sekä sen jälkeen vielä muistellaan lippukunnan taivalta kuvin ja muiden muistojen 
avulla. Juhliminen loppuu päätöskahviin sitten illan suussa.

Tämä kutsuna kaikille kiinnostuneille!
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Kuka olet?

L:  Liisa Niemelä, 29 v. Olen enimmäkseen Lapualta kotoisin, ammatiltani olen sairaanhoitaja. 
Tällä hetkellä hoidan 2- ja 4-vuotiaita poikiamme kotona.
M:  Mikko Niemelä, 31 v. Olemme asuneet jo 10 vuotta Jyväskylässä, joten miellän itseni jy-
väskyläläiseksi. Koulutukseltani olen luokanopettaja, mutta tällä hetkellä tienaan leipäni va-
lokuvaajana. 

Mitä harrastat?

L:  Maalaamista, askartelua, nikkarointia, ja käsitöitä. Ja elämän pohtimista.
M:  Harrastuksillani on pahana tapana muuttua töiksi, joten tällä hetkellä en aktiivisesti har-
rasta mitään muuta kuin lukemista.

Milloin ja miten tulit uskoon?

L:  7-vuotiaana lastenleirillä rukoilin, että Jeesus tulisi sydämeeni asumaan. Sen jälkeen Dy-
namite-leirit ja Missionuorten Opetuslapseuskoulu on antanut tärkeän pohjan aikuisiän us-
kolle. 
M:  Lastenleirillä joskus aikoinaan pieni poika itki syntejään, vaikkakin vähäisiä. 
Rukoiltuani ohjaajan kanssa olo oli kevyt.



Elävä seurakunta, sivu 8
Elävä seurakunta, sivu 8

Miten päädyit Vapaaseurakuntaan?

L:  Olen aina kuulunut Vapaakirkkoon ja sen teologia vastaa aika hyvin omaani. Löysin pian 
kaupunkiin muutettuani Vapikselta ystäviä, kun menin heti mukaan lapsi- ja nuorisotyöhön 
vapaaehtoishommiin. Torstai-illat olen kokenut aina antoisiksi jumalanpalveluksiksi.
M:  Dynamite-leiristä jäi hyvä kuva tämän kaupungin Vapaaseurakunnan toiminnasta ja ha-
keuduin heti Vapikselle tänne muutettuani.

Mikä on paikkasi seurakunnassa?

L:  Tykkään käytännön hommista, ihmisistä, luovasta toiminnasta ja Raamatun ja elämän tut-
kimisesta. Näiden asioiden parista olen aina löytänyt hommaa seurakunnassa. Nyt olen teke-
mässä perhejumalanpalveluksia  ja uusi löytöni seurakunnassa on lähimmäistyö, lähdin siihen 
mukaan vuoden vaihteessa.
M:  Ennen lasten syntymää tein kaikenlaista. Tällä hetkellä olen freelancer niin töissä kuin seu-
rakunnassa. 

Mitä usko merkitsee arjessa?

L:  Syvää iloa Jumalan olemassaolosta, siitä, että voin elää Jumalaan yhteydessä, kiitollisuutta. 
Auttamista kun voin ja jaksan auttaa, anteeksi pyytämistä, kun sanon rumasti, rohkaisemista, 
kun tulee mieleen hyviä asioita toisesta.. Usko Jumalaan saa mut uskomaan positiivisiin muu-
toksiin ja toimimaan hyvien asioiden edistämiseksi. 
M:  Sitä, että tekee arjen ratkaisuja tietyltä arvopohjalta. 

Mistä unelmoit?

L:  Unelmoin, että seurakunnassa jokainen saisi apua, kun oma jaksaminen ei meinaa riittää. 
Että me oltaisiin toisistamme välittävä yhteisö käytännön tasolla, vaikka meitä onkin monta 
sataa. Että me oltais ihan tunnettuja siitä, että välitetään toisistamme ja autamme toisiamme 
arjessa. Unelmoin vapaaehtoisvoimin toimivasta laajasta ja monipuolisesta diakoniatyöstä 
meidän seurakunnassa. (Tämän lisäksi unelmoin purjeveneestä :) 
M:  Luovuudesta ja innovatiivisuudesta seurakuntalaisten ja ei-uskovien välisessä toiminnas-
sa.

Kutsu lähimmäistyön koulutusiltapäivään
LA 17.4.2010 klo 13-16.30 Vapaakirkolle

Kouluttajana on Vapaakirkon diakoniasihteeri, pastori Kristian Vilkman.

Tilaisuus on tarkoitettu kaikille seurakuntalaisille, jotka haluavat saada tuntumaa lähim-
mäistyöhön.  Osallistuminen ei edellytä lähimmäistyöhön sitoutumisilta, vaan voit tulla 
mukaan ja aivan rauhassa pohtia, olisiko lähimmäistyön alueella jotain sinulle sopivaa ja 
mieluista tehtävää. 

HUOM! Kristian Vilkman saarnaa ja pitää lyhyen lähimmäistyön infon sunnuntaina 
18.4.2010 klo 16 jumalanpalveluksessa. 



Elävä seurakunta, sivu 9
Elävä seurakunta, sivu 9

Seurakunnassamme järjestetään pe 12.2 klo 18.30 ”Tanssii Kuninkaan kanssa”-ystävän-
päivätapahtuma, joka on ohjelmallinen ilta koko perheelle. Illan päätteeksi alakerrassa on 
kahvio avoinna.

Ilta järjestetään yhteistyössä seurakuntamme JunnuVarustamon, naisteniltojen järjestäjien 
ja Jyväskylän Kristillisen tanssikoulun kanssa. Jokainen tuo oman panoksensa ja osaamisen-
sa tapahtumaan.

Jyväskylässä toimivan Kristillisen tanssikoulun unelmana on olla rohkaisemassa niitä, joilla 
on liikunnan ja tanssin lahja palvelemaan lahjallaan Jumalaa ja myös seurakunnan keskellä 
liikkeen kautta ilmaisemaan Jumalan valtakunnan sisältöjä. Tanssien ja tanssitekniikoiden ja 
askelten opettaminen ja taitojen kehittyminen tapahtuu tanssikoulun viikottaisilla opetus-
tunneilla.  Kristillinen tanssi voi olla myös erittäin tärkeänä osana nuoren oman identiteetin 
kasvulle. Se on erinomainen tapa oppia ilmaisemaan omia tunteitaan ja löytää se minä, 
jollaiseksi Jumala on hänet luonut.

Haluamme olla myös kehittämässä kristillisten taiteiden kasvua kaupungissamme, siksi 
järjestämme  Tanssii kuninkaan kanssa- tapahtuman, johon lapset ja nuoret itse suunnitte-
levat ja tekevät tanssiesityksen. Tarkoitus on ilmaista tanssin keinoin jotain Jumalan valta-
kunnan todellisuutta, kuten ylistys, raamatunkertomus, raamatunkohta, vertaus, tunnetila, 
prosessi, elämän tapahtuma tai vaihe, jossa Jumalan näkökulma jne. Tärkeää on, miten 
ryhmä koreografiallaan ja esityksellään tanssin keinoin pystyy välittämään haluamansa 
asian. Päämääränä on, että Jumalan totuus ja elämä sekä hänen kunniansa ja kirkkautensa 
voisivat ilmetä esitysten kautta.

Tapahtumassa on raati, joka kommentoi ja antaa palautetta ryhmän koreografiasta ja esiin-
tymisestä. Illan lopuksi myös yleisö äänestää yhden tanssin ja raati valitsee toisen tanssin, 
jotka palkitaan.

Kilpailutanssien lomassa yleisö voi seurata upeita Kristillisen tanssikoulun esiintyvien ryhmi-
en tanssiesityksiä.

Tervetuloa mukaan katsomaan esityksiämme!! Tule ja tuo ystäväsi! Vapaa pääsy

Tanssi Jumalan käytössä - 
luovuus kukkimaan Jumalan kunniaksi
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Ilmoituksia
Raamattutuntisarja Jesajan kirjasta 

SU 14.2. klo 11 ja SU 21.3. klo 11

Jesajan kirjan sanoma on tänään entistäkin ajan-
kohtaisempi. Jesajan kirja on kuin pienoismalli 
koko Raamatusta, sen sivuilla käsitellään ihmi-
sen elämän kaikkia keskeisiä teemoja, suhdetta 
Jumalaan ja suhdetta toisiin ihmisiin. Jumala il-
maisee meille Jesajan kautta itsensä. Jumala on 
historian Herra joka ohjaa ihmisten ja kansojen 
elämää, auttaa ja varjelee, mutta myös rankaisee. 
Jumalalla on suunnitelma ihmiskuntaa varten. 
Ei olekaan ihme, että Jeesus ja Paavali omissa 
opetuksissaan käyttivät Jesajaa enemmän kuin 
mitään muuta Vanhan testamentin kirjaa. Jesaja 
profetoi Messiaan tulemuksesta ja Hänen ian-
kaikkisesta valtakunnastaan. Jesajan lukua 53 
voidaan ansaitusti pitää Vanhan testamentin 
keskeisimpänä ennustuksena Jeesuksesta.

Raamattutunneilla käydään läpi Jesajan kirjan 
keskeisimpiä teemoja, joita ovat erityisesti: synti 
ja armo, palveleminen, pelastus, Jumala ”Israelin 
Pyhänä”, Juudan kansan ja Jerusalemin erityinen 
tehtävä, Jumalan kunnia ja Pyhän Hengen toi-
minta.

Raamattutuntien ensimmäisessä osassa Jesajan 
sanomaa peilataan historian tapahtumien kaut-
ta. Raamatun Jumala on erityisesti historiassa 
toimiva Jumala. Jesajan ennustamat tapahtumat 
ovat todella toteutuneet. Tarkemmin pereh-
dytään myös Jesajan kirjan 39 ensimmäiseen 
lukuun, jotka julistavat tuomiota ihmisten ju-
malattomuudesta ja epäjumalien palvonnasta. 
Raamattutuntisarjan toisessa osassa käsitellään 
erityisesti Jesajan kirjan 27 viimeistä lukua, jotka 
kertovat toivon ja lohdun sanomaa, Messias on 
tulossa ja Hän vapauttaa kansan synneistään.

Tervetuloa! Oma Raamattu kannattaa ottaa 
mukaan!
                           - Esa Mangeloja

PE  26.3.2010 klo 19 Ilta Naisille
Naisten puheenvuoroja, musiikkia ym. oh-
jelmaa, tarjoilua. Lämpimästi tervetuloa!

KE 17.2. klo 18 Tutustu seurakuntaan 
-jäsenyysilta toimistolla (Rajakatu 20 B 18). 
Seurakunnan jäsenyydestä kiinnostuneil-
le tai jos haluat lisätietoa seurakunnan 
toiminnasta. 

Ennakkoilmoittautuminen Kari Hämäläisel-
le, p. 0404 107 947, 
kari.hamalainen@svk.fi

Pastori Kari Hämäläisen opetussarja:
”Galatalaiskirjeen äärellä” 

SU 7.2. klo 16: 
”Ismaelin pojat II”
SU 14.2. klo 16: 

”Lakihenkisen kristillisyyden 10 särmää”

Tule syventämään ymmärrystäsi tästä 
     Uuden Testamentin keskeisimmästä 

aiheesta:  Jumalan ihmeellisestä armosta 
Kristuksessa Jeesuksessa.

Voiko Jumala ilmestyä heikkouden ja 
vajavaisuuden keskellä elämässämme?

Timo Koiviston pitämässä kaksiosaises-
sa saarnasarjassa käsittelemme, kuinka 
Jumalan voima ilmestyy elämäämme 

heikkouden keskellä ja tarkastelemme sitä, 
että Jumala käyttää meitä epätäydellisiä, 

vajavaisia ja tavallisia ihmisiä.

SU 28.2. klo 16: 
“Jumalan voima heikkoudessa”

SU 21.3. klo 16: 
“Jumala käyttää epätäydellisiä ihmisiä”
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Seurakuntien yhdessä järjestämä ainutlaa-
tuinen erikoisnäyttely Holocaustista “Exo-
dus -juutalaisen kansan historiaa”. 

Näyttelyssä on yli 500 postikorttia ja 
noin sata kirjettä. Rahoja, karttoja, asia-
kirjoja, aitoja esineitä keskitysleireiltä ja 
Israelista. Vankiparakki-kuvaelma, jonka 
edessä nukkeja esittämässä keskitys-
leirin vankeja. Ghetto-kuvaelma, jossa 
lapsia nukkeina. Kymmeniä isokokoisia 
valokuvia,  joista osa saatu Vainojen mu-
seosta Israelista. Ja lopuksi muistoalue, 
jossa muistetaan kaikkia niitä juutalai-
sia, jotka luovutettiin natsien tuhoamis-
leireille. Näyttelymateriaalin on koonnut 
Jorma K. Ahonen
 
 Näyttely avoinna Jyväskylässä SU-PE 14. 
-19.3.2010 Jyväskylän Keskusseurakunta-
talolla, Yliopistonkatu 12.  Näyttely avoinna 
klo 9-17, paitsi keskiviikkona 17.3.2010 klo 
9-21

LA 27.3. klo 13-17 
Rakennetaan yhdessä 

– avioliittoiltapäivä. 

Aiheina sitoutuminen ja sanat. 
Päivä perustuu Parisuhteen palikat 

-materiaaliin. 

Vuoden jälkimmäisellä puoliskolla talous oli 
haastava, niin seurakuntalaisille kuin seura-
kunnalle. Herra pitää kuitenkin huolta meistä, 
ja vaikka näissä luvuissa näkyy vain kasvava 
vaje, tämä vaje katettiin lähes kokonaan tes-

Talouspalsta

tamentilla. Joulukuun lukuja ei ole vielä saatu kirjanpitotoimistolta, mutta hyvän alkuvuoden 
ja testamentin takia vuosi oli plussamerkkinen, vaikka jäätiinkin rahalahjoissa tavoitteesta. 
Grafiikassa esitetyt kuukausitulot koostuvat rahalahjoista, joko jumalanpalveluksissa tai tili-
siirtoina, sekä yleiseen lähetystyöhön suunnatuista lahjoituksista (viite 3010). Tavoite perustuu 
340.000e vuosibudjettiin ja vuosien 2003–8 kuukausijakaumiin. Lähettien kannatusrenkaat 
eivät ole mukana näissä luvuissa. Jumala on siunannut meitä lähetyshenkisillä ihmisillä, sekä 
lähtöhalukkaita että anteliaita. Niin Juhan ja Marin kuin Katrinkin kannatus saatiin riittävälle 
tasolle, että kaikki pääsivät lähtemään kohdemaahansa. Siitä suurkiitos teille ja Herralle!

- Steven Kelly
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Yhteystiedot

Timo Koivisto
Seurakuntapastori
p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Vesa Koivu
Seurakunnanjohtaja ja 
pastori
p. 040 704 8493 (työ)
p. 014-254 467 (koti)
vesa.koivu@svk.fi

Työntekijät

Kari Hämäläinen
Seurakuntapastori
p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 
p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Essi Kettunen
Lapsi- ja varhaisnuoriso-
työnohjaaja 
p. 0404 165 688,
essi.kettunen@svk.fi
 

Vapaaehtoistyöntekijät

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella
p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Suvi Kankkunen
Nuorisotyönohjaaja (oto)
suvi.kankkunen@svk.fi

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 
Email:  toimisto@jyvaskylanvapaseurakunta.fi 
Kirkko: Puutarhakatu 16
 
Toimistolla ei ole erikseen sovittuja toimistopäiviä. Ota 
asioissa suoraan yhteyttä työntekijöiden työkännyköi-
hin. Soita etukäteen toimiston lankanumeroon tai Timo 
Koiviston kännykkänumeroon, jos olet tulossa toimis-
tolle ja haluat varmistaa että joku on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteydet:
Nordea 201718-73905: 
viite 60040 (srk), viite 3010 (lähetys) 
Sampo 800018-719537,
viite 123 (srk), viite 3010 (lähetys), 

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja
p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi
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Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea Koivu
Apartado 278, Huaraz, Peru
Kännykät: 
+51 43 943809522 (Markus)
+51 43 943937383
Sähköposti: markus.koivu@svk.fi
Sähköposti: paivi.koivu@svk.fi
Postia lähetettäessä kannattaa laittaa 
vain yksi etunimi. Lähinnä Markus 
tai Päivi. 

Yhteyshenkilö Suomessa: 
Ari Kastepohja, Topiaksentie 14 B 
40500 Jyväskylä,
P. 0404 166 777
Sähköposti:  ari.kastepohja@gmail.com

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Marita Knevel 
Kannaksenkatu 13
40600 Jyväskylä
tai SIL-WestPost, Box 109, 53101 Lappeenranta
Sähköposti: arjen_lock@sil.org tai 
maija_lock@sil.org p. +358 50 30 12 793 
(vain tekstiviestit!)

Rukouslähetit

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  Ruth Mary Grung ja Krispas Subba

- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, 
Joshua ja Jason Koivu
300 Antibes Drive apt. 
713
Toronto, ON M2R 3N8
CANADA

Sähköposti: 
jtkoivu@rogers.com

Etelä-Aasia
Juha, Mari ja tytöt 

Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
P. 040 733 1286, sähköposti: 
stevek@metacase.com

Kaukoitä
Katri

Yhteyshenkilö Suomessa:
Taina Ollikainen
tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Seurakunnan lähetit
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Timo Koivisto: “Jumalan voima heikkoudes-
sa”, Mervi Turunen, Yadah, ei pyhäkoulua, 
ei Kids’ Sundayta
             
viikko 9
4.3. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
7.3. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Suvi Kankkunen, Mirja Lehto, 
Eeva Vehniäinen, ehtoollinen, pyhäkoulu, 
Kids’ Sunday

viikko 10
10.3. klo 13 Päiväpiiri         
11.3. TO klo 19  VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
12.3. PE klo 18 JunnuVarustamo 
14.3. SU klo 16 PERHEJUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Sirkku Chambers, Pisara

viikko 11
18.3. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
19.3. PE klo 18 JunnuVarustamo
21.3. SU klo 11 Raamattutuntisarja Jesajan 
kirjasta: Esa Mangeloja
         SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Timo Koivisto: “Jumala käyttää epätäydelli-
siä ihmisiä”, Tapio Laaksonen, puhallinryh-
mä, pyhäkoulu, Kids´ Sunday

viikko 12          
24.3. KE klo 13 Päiväpiiri
25.3. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpal-
velus nuorille ja nuorille aikuisille, rahalahja 
lähetystyölle
26.3. PE klo 18 Kids´ Action Night Huhtahar-
jun yläkoululla
         PE klo 19 Ilta Naisille
27.3. LA klo 13-17 Avioliittopäivä kirkolla
28.3. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Armi Hintikka, Mervi Turunen, Yadah, raha-
lahja lähetystyölle, pyhäkoulu, Kids´ Sunday

Helmi- ja maaliskuun 2010 toimintakalenteri
viikko 5
4.2. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalvelus 
nuorille ja nuorille aikuisille
5.2. PE klo 18 JunnuVarustamo 
SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen Galatalaiskirjeen äärellä: 
“Ismaelin pojat II”, Kari Ahlroth, Tapio Laak-
sonen, Sola Fide, ehtoollinen, pyhäkoulu ja 
Kid’s Sunday

viikko 6
10.2. KE klo 13 Päiväpiiri
11.2. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpalve-
lus nuorille ja nuorille aikuisille
12.2. PE klo 18.30 Tanssii Kuninkaan kanssa
14.2. SU klo 11 Raamattutuntisarja Jesajan 
kirjasta: Esa Mangeloja
         SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Kari Hämäläinen Galatalaiskirjeen äärellä: 
“Lakihenkisen kristillisyyden 10 särmää”, 
Mika Suomalainen, Pisara, rahalahja lähetys-
työlle, pyhäkoulu, Kids´ Sunday

viikko 7
17.2. KE klo 18 Tutustu seurakuntaan -jäse-
nyysilta toimistolla
18.2. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalanpal-
velus nuorille ja nuorille aikuisille, rahalahja 
lähetystyölle
19.2. PE klo 18 Kids´ Action Night Huhtahar-
jun yläkoululla
20.2. LA klo 10-15 RAKENNA SEURAKUNTAA 
-päivä kirkolla
21.2. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Keijo ja Seija Suutarinen, Maila Rautiainen, 
Sola Fide, pyhäkoulu, Kids’ Sunday
         
viikko 8
24.2. KE klo 13 Päiväpiiri
25.2. TO klo 19 VARUSTAMO ja KASTEJUHLA
26.2. PE klo 18 JunnuVarustamo 
28.2. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
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SU klo 18 SEURAKUNNAN VUOSIKOKOKOUS jäsenille
           
viikko 13
1.4. TO klo 19 KIIRASTORSTAIN EHTOOLLISJUHLA: 
Vesa Koivu, Timo Hakanen, Esa Mäkinen, Sola Fide, lasten pääsiäistapahtuma pyhäkoulu-
tiloissa
4.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Kari Hämäläinen, Steve Kelly, ei pyhäkoulua, ei Kids´ Sundayta

Helmi- ja maaliskuun 2010 toimintakalenteri

TOIMINTAKALENTERIN TIETOJEN MUUTOKSET MAHDOLLISIA
*************************************************************

*************************************************************

ISÄ-POIKA SALIBANDY:
Isä-poikasalibandy  8-13 -vuotiaille pojille ja isille lauantaisin klo 11.00-12.30 Tikan koululla. 
Vuoroa ei ole LA 20.2., 6.3. ja 3.4.

PERHEKERHO:
Torstaisin klo 10-12. Lisätietoja Essi Kettuselta tai Riikka Siltalalta; riksunposti@gmail.com

Pienryhmä englantia puhuville (ulkomaalaisille ja 
suomalaisille) 
Ohjelma: fellowship, Sana, ylistys, rukous 
Yhteystiedot: Steven Kelly, p. 040 7331286, 
email: stevek@metacase.com, 

Pienryhmä miehille ja naisille 20-50 v. 
Ohjelma: tarjoilu, keskustelu, rukous, käymme läpi Rick 
Warren: ” Tavoitteena Elämä”-kirjaa
Yhteystiedot: Harri Mäenpää, p. 040-7183583, 
email: harri.maenpaa@gmail.com 

Rukousryhmä Bisnesladyt naisille 
KE-aamuisin kirkolla.
Ohjelma: esirukousta srk:n, omien asioiden, kaupun-
gin, liike-elämän, lähetystyön ym puolesta.
Yhteystiedot: Tarja Halme 
email: tarja.halme@pp.inet.fi  

Rukousryhmä naisille ja miehille TI klo 12 kirkolla. 
Ohjelma: Esirukousta kaupungin, seurakunnan ja 
omien asioiden puolesta.
Yhteystiedot: Sari Rogovin email: sari.rogovin@jyu.fi ja  
Satu Ahonen email: sissu1976@hotmail.com

Pienryhmä naisille 25-35v. 
Ohjelma: rukousta, keskustelua Raamatun tai jonkun 
kirjan pohjalta, yhteyttä
Yhteystiedot: Tanja Broström, p.050-3709018, 
email: tairbros@cc.jyu.fi 

Raamattupiiri miehille ja naisille.
Ohjelma: yhteyttä, Raamatun lukua ja keskustelua sekä 
rukousta
Yhteystiedot: Torsti ja Pirjo Eriksson p. 050-5388303, 
email: torsti.eriksson@pp.nic.fi

Pienryhmä miehille ja naisille
Ohjelma: Rukousta, yhteyttä, Raamatunlukua ja keskustelua
Yhteystiedot: Jari ja Birgitta Koskinen p. 0400-645748, 
email: jari.koskinen@ksls.fi

Perhekerho äideille ja lapsille
Ohjelma: rukousta, yhteyttä, keskustelua, ruokailua
Yhteystiedot: Essi Kettunen p. 040-4165688, email: essi.
kettunen@svk.fi

Kotiryhmä miehille, naisille ja perheille
Ohjelma: tarjoilu, yhteys, rukous, ylistys, Raamatun äärellä 
oleminen
Yhteystiedot: Pekka ja Lisa Lahtela p. 050-9186422, 
email: pekkalahtela@hotmail.com, lisalahtela@hotmail.com

Voit ottaa suoraan yhteyttä ryhmän johtajaan ja kysyä 
lisää. Tervetuloa mukaan  !!

Tarvittaessa kysy lisää pastori Kari Hämäläiseltä 
p. 0404-107 947 tai email: kari.hamalainen@svk.fi
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HALUATKO TULLA MUKAAN PIENRYHMÄÄN TAI ISOMPAAN KOTIRYHMÄÄN?
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Kids’  action night - vuoden evankelioimisteko 2009

Kirkon eteisessä on jaossa seurakunnan 
kutsukortteja, joita voi vapaasti ottaa 

jaettaviksi ihmisille. 

Sähköpostiosoitteet

Keräämme seurakunnalle sähköpostiosoi-
telistaa. Jos et ole saanut seurakunnasta 
sähköpostia ja haluaisit postia saada, ilmoi-
ta ilmoita sähköpostiosoitteesi osoitteeseen 
toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi

Pyrimme jatkossa aika ajoin lähettämään 
informaatiota, rukousaiheita ym. sähköpos-
titse.

Helmikuussa on kirjamyynnissä ALE. 
Hyviä kirjoja edullisesti kaikenikäisille.


